

财政部点名批评大气污染防治专项资金使用乱象：治霾的钱挪去发工资、搞招待

北京启动空气重污染蓝色预警、天津发布重污染天气橙色预警、河北启动重污染天气橙色应急响应……近日，京津冀及周边地区又遭遇了“霾伏”。12日，财政部对外发布一份关于中央大气污染防治专项资金管理使用情况的通报，列举五大典型案例，点名批评部分地方政府骗取、挤占、挪用专项资金，违规扩大开支范围。



12月5日，河南郑州，空气质量指数(AQI)显示高达474，严重污染，雾霾近乎爆表 CFP供图

专项资金 多向使用

国务院2013年发布《大气污染防治行动计划》。环保部污染防治司副司长汪健此前介绍，2013年、2014年和2015年中央分别安排50亿元、98亿元和106亿元大气污染防治专项资金。财政部监督检查局今年5月对北京、天津、河北、山西、内蒙古、安徽、山东、河南等省市区市进行检查，调查2013—2015年中央大气污染防治专项资金管理使用情况。

值得一提的是，上述省市区，共获得中央大气污染防治专项资金239.4亿元，占资金总额的94.25%。检查组实地检查项目涉及中央专项资金80.72亿元，检查覆盖面为34%；检查共涉及121个资金分配管理部门和单位、719个专项资金使用单位。

检查发现，地方政府扩大开支范围现象突出：

——安徽省淮城区、利辛县、灵璧县、泗县、五河县、怀远县、阜南县、太和县、寿县、霍邱县等10个县(区)扩大开支范围，2014—2015年在用于秸秆禁烧的专项资金中列支人员经费及单位奖励、工作经费等保障类经费2.19亿元，其中2014年7700万元，2015年1.42亿元。部

分县区还将257.11万元专项资金挪用于与秸秆禁烧无关的办公楼维修、招待、新打机井、购买变压器等其他事项，其中2014年90.58万元，2015年166.53万元。

——天津市环保局2015年在中央专项资金中安排425万元用于黄标车淘汰工作中产生的交通、邮电、办公等费用。

以拨代支 浪费闲置

检查还发现，部分地方存在专项资金闲置乃至浪费等现象：

——河南省郑州市城市管理局2015年集中采购186辆小型垃圾压缩车，其中分配给中原区的25辆小型垃圾压缩车因车辆型号无法与垃圾站对接等原因造成车辆闲置，涉及762.5万元专项资金。

——山西太原煤炭有限责任公司作为太原市城中村(棚户区)和农村推广使用洁净煤替代工程指定配送企业，2015年10月至2016年3月从山西亚鑫煤焦化有限公司采购洁净焦炭14.61万吨，对其中抽检不合格的洁净焦炭3.88万吨，该公司未按规定拒付价款，涉及财政资金1941.35万元。

此外，有些地方为完成部门预算的项目支出进度，采取“以拨代支”方式向相关项目单位拨

付中央大气污染防治专项资金。山西太原市环境保护局及下属分局属于此类，涉及金额24679.03万元。

依法追责 健全监管

全国政协委员、经济学家张连起认为，中央安排大气污染防治专项资金，与老百姓的生活息息相关，也是民众高度关切的话题。安排专项资金的本意，是专款专用，专项落实。

“但从检查的情况看，有的地方是移花接木，有的地方是挪用，有的地方是骗取，这些行为都是违反预算法的。”他说。

张连起认为，应该依法依规追究相关当事人的责任。他还建议今后增加督查频率，对重点地区进行事前、事中、事后的跟踪绩效评价。

针对此次检查发现的问题，财政部方面表示将按照《预算法》和《财政违法行为处罚处分条例》等有关规定，追回被骗取、挤占、挪用、违反规定扩大开支范围的补助资金，责令相关地区进行整改。

同时，财政部门将研究健全资金管理制度，加大监督检查和违规惩戒力度，保障财政补贴资金使用的安全有效，防止财政存量资金在基层财政和项目单位沉淀。 据新华社

省版分类广告热线 025-85946458

江苏中山汇金拍卖有限公司拍卖公告

受委托，本公司于2016年12月22日下午3:00在南京市珠江路小营东大影壁55号南空金鹏饭店主楼二楼会议室，拍卖“华建传媒集团有限公司以及宜兴市八达电缆厂2户”债权资产包(原浙商银行债权，本金4453.70万元及相应利息等)，竞买保证金人民币50万元；即日起接受报名咨询，截止日为12月22日上午11:00。

以上标的国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。

联系人:025-84701716 13951633628 陈先生
地址:南京市洪武路23号隆盛大厦1510室

常州老人捧回双色球1009万多元

福彩专版

11月10日晚，双色球进行第2016132期开奖，当期开出一等奖37注，由江苏、广东、四川等地的彩民中得。37注头奖中有16注为复式投注，单注奖金为1006万多元(含加奖500万元)，另外21注为非复式投注，不参与派奖活动，单注奖金为506万多元。

本期江苏中出的这一注一等奖来自于常州，这张中奖彩票的贩售站点位于常州市北太平路1-13号旁报刊亭，编号为32040106福彩投注点。中奖彩民于11月10日18点38分，在该站点投注了一张双色球7+2的复式票，花费了28元，幸运收获了当期一等奖。该中奖彩票中得1注一等奖，1注二等奖，6注三等奖，6注四等奖，共获奖金1009万多元。本期这注一等奖也是江苏今年中得的第105注双色球一等奖。

11月中旬，天气逐渐转寒，然而凛冽的寒风挡不住广大彩民对双色球的热情。随着双色球“9亿元大派奖”活动的持续进行，彩站被挤得满满当当，彩民们都在热

烈讨论“复式投注”的“各种套路”。包裹着厚厚的羽绒服，本期大奖得主老贺来到了省福彩领奖大厅。在兑奖的柜台前，老贺一边办手续，一边不时地搓搓手。

老贺退休前是一名公务员，受同事的启发，成为了福彩双色球游戏的忠实粉丝，从2011年开始购彩以来，一期都没落下。“我现在不愁吃不愁穿，女儿也嫁人了，平时除了读书、锻炼唱歌，就是买彩票研究彩票！”老贺略带激动地说：“我喜欢呆在彩票站看走势图，5期为一个周期，期期都换号码。”老贺说一开始没什么经验，都是随机取号，后来看了报纸上的大奖故事，受到其他大奖得主的经历启发，开始尝试复式投注，去年买了一注

7+1的红球小复式，还中了三等奖，之后将近一年时间，他都采用了复式投注。这次中了大奖他虽不太意外，但也及时与女儿女婿分享了这则喜讯。

在平时购彩的同时，老贺是一位跟得上时代潮流的老年人，能够熟练运用互联网浏览网站、收发邮件。他时刻关注着江苏福彩网实时更新的彩市新闻栏目动态，对于各地市尤其是常州的彩市动态都非常熟悉。他还主动询问了今年第三届“福彩杯”老年好声音大赛决赛的具体情况，说明年也要报名试一试，一展歌喉，得不得奖倒是其次，最重要的是能和全省喜爱唱歌的老年朋友互相认识、交个朋友。 弩马

彩市万花筒

淮安幸运销售员 刮中“美好生活”头奖10万元



“美好生活”中奖票样

12月7日，淮安市中心财务室来了一位福彩投注站销售员，兑奖工作人员看到他手里拿了一沓刮刮乐彩票，以为他是来帮彩民兑奖的，一问才知道这些中奖的彩票都是他自己刮中的，其中还有一张头奖10万元的彩票。

这位销售员因为年龄大了身体不好，本想趁年底把彩票店转让给自己的亲戚，在办理好一系列转让手续之后，他发现店里还剩一千多元的刮刮

乐彩票，于是他决定和妻子一起刮剩下的彩票，没想到刮几张就中得了“美好生活”头奖10万元，其他彩票也陆续刮出了许多小奖。这位销售员表示，这份意外大奖是福彩送给他的，今后将一如既往地支持福利彩票事业。

“美好生活”这款彩票很适合婚庆使用，即开即兑的福彩刮刮乐不仅能够活跃现场气氛，还可以给参加婚礼的亲朋友送去一份喜悦和幸福。雅楠

福彩“快3”5000万元派奖昨登场 每种投注方式全面派奖

2016年12月12日起，福彩“快3”游戏开启5000万元大派奖活动，每种投注方式全面派奖，不同投注方式单注奖金分别提高16.7%至26.7%，返奖率接近70%，5000万元派奖奖金派送完毕，次日停止。

派奖活动期间，二十一种投注方式全面开花，三同号单选奖金由240元增加至300元；三同号通选奖金由40元增加至50元；二同号单选奖金由80元增加至100元；二

同号复选奖金由15元增加至19元；三不同号奖金由40元增加至50元；二不同号奖金由8元增加至10元；三连号通选奖金由10元增加至12元；和值4、17奖金由80元增加至100元；和值5、16奖金由40元增加至50元；和值6、15奖金由25元增加至30元；和值7、14奖金由16元增加至20元；和值8、13奖金由12元增加至14元；和值9、12奖金由10元增加至12元；和值10、11奖

金由9元增加至11元。
“快3”游戏是一种以3个号码(每个号码为1至6自然数之一)组合为1注彩票进行投注，9分钟销售，1分钟开奖，每期随机生成三个号码，作为开奖号码。派奖活动期间，三同号，即“豹子号”备受彩民关注，中奖奖金为240元，派奖后，单注中奖奖金达到了300元，是“快3”游戏中奖金最高的。在此提醒大家理性购彩，量力而行。 苏彩